
Notulen van de  CCU Najaarsvergadering van 14-11-2019 
 

1. Opening: 
 
De voorzitter opent de vergadering en heet een ieder van harte welkom.  
Het CC Bestuur heeft geen berichten ontvangen van eventueel overleden leden en vraagt de 
vergadering of dit klopt.  
Uit de vergadering komen geen mededelingen van overlijden.  
Tevens kijkt de voorzitter terug op de kampioenenhuldiging van afgelopen zaterdag.  
Het aantal deelnemers op deze middag was iets hoger dan in 2018 en dit is mooi om te zien. 
Hier doen we het dan ook voor; aldus de voorzitter. 
 
2. Notulen 14-03-2019: 
 
 Deze worden goedgekeurd en de voorzitter bedankt de secretaris voor het opstellen van de 
notulen.  
De voorzitter merkte wel op dat er een paar schoonheidsfoutjes inzaten maar deze al 
gecorrigeerd te hebben. 
 
3. Mededelingen: 

1. Op 5 Juni 2020 bestaat de CC Uden 75 jaar. De voorzitter vraagt de vergadering of we 
als CC hier iets aan moeten doen. Zo ja, zijn er ideeën over?  Op dit moment zijn deze 
er nog niet. De voorzitter stelt voor om daar over na te denken en dit punt op de agenda 
van de voorjaarsvergadering te plaatsen. 

2. Site CC Uden aanpassen. Vincent krijgt het woord en geeft aan dat er een aantal items 
op de site van de CC Uden niet of nauwelijks wordt bekeken terwijl er best veel werk in 
zit en deze informatie ook op de uitslag staat. Dit zijn de items: Winnaars Jackpot en 
Poedelprijs en Overwinnaars BGB prijzen. Vincent vraagt de vergadering deze items te 
verwijderen van de site. De vergadering stemt hiermee in. 

4. Ingekomen stukken: 

1. Brief St. Oedenrode die graag wil aansluiten bij de CC Uden. 
Jan Wijnen geeft de analyse van de samenstelling van deze vereniging. Uit deze 
analyse blijkt dat er best veel leden niet uit St. Oedenrode komt maar uit omliggende en 
soms ver omliggende dorpen. De situatie kan ook nog ontstaan dat indien de CC 
Midebo geen toestemming geeft zijn deze leden splijtleden en dat moeten we als CC 
niet willen. De voor en nadelen worden met elkaar afgewogen en er wordt besloten dat 
er een brief gestuurd zal worden dat op dit moment de CC Uden geen voorstander is 
dat St. Oedenrode naar de CC Uden komt. Indien de situatie veranderd binnen de CC 
Midebo zal de CC Uden overleggen met wat er kan gaan gebeuren. 

2. Brief PV de Luchtbode Mill (Opheffing) 
De brief wordt voorgelezen door de voorzitter en ter kennisgeving aangenomen. 

3. Brief Suizende Vleugels Volkel 
In deze brief wordt voorgesteld om de BGB 2 prijzen bij mindere vluchten op de 25 en 
50e plaatst eruit te laten gaan. Dit geeft iets meer cachet geeft aan de overwinnaars. 
Vincent geeft aan dat de BGB prijzen er altijd uitgaan mits alle liefhebbers die meedoen 
al een keer gewonnen hebben. De besluitvorming hieromtrent luidt dat er overlegt gaat 
worden met de Compuclub of het mogelijk is of de BGB prijzen eruit te laten gaan op 
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een % van de prijsduiven. Bijvoorbeeld 20% en 40%. Vincent zal dit bespreken met 
Compuclub. 

4. Brief Dhr. van Stoffelen 
Deze brief wordt deels voorgelezen ter informatie. 

5. Compuclub. 
 
Vincent evalueert samen met de vergadering het seizoen 2019 in combinatie met Compuclub. 
De samenwerking met Compuclub verloopt geweldig.  
Als er fouten zijn gemaakt worden komt dit vaak voort uit de mutaties van de Afdeling op het 
vliegprogramma.  
Uiteraard zijn er altijd zaken die fout gaan maar dit is te verwaarlozen.  
Fouten worden gemaakt als er gewerkt wordt en dit geeft ook niet.  
De kampioenenboeken zijn 4 weken eerder dan in 2018.  
Dit was ook het verzoek van R. van der Pas in de najaarsvergadering 2018.  
Vincent bedankt alle verenigingen voor de prettige samenwerking. 
 
6. Kampioenenhuldiging van zaterdag 9 november 2019. 
 
De kampioenshuldiging was goed verlopen en volgens de vergadering was iedereen tevreden 
 
7. CC Uden Tentoonstelling 28/12 
 
Deze wordt net zoals in 2018 gehouden in Veghel.  
Het inschrijfformulier zal gemaild worden naar Vincent om op de website geplaatst te worden. 
 
8/9.  Verenigingsvoorstellen: 
 
Voorstel CC Uden bestuur is om de regel  
(Voor het kampioenschap van de Eendaagse fond tellen 4 van de 5 vluchten.) 
uit het "Informatieboekje" te halen.  
Deze heeft met name betrekking op de Eendaagse fond vluchten.  
De vergadering stemt erbij in om deze regel uit het boekje te halen.  
En dat alle andere afspraken uit het verleden komen te vervalen. 
 
Daarnaast wordt er gestemd over het vraagstuk. "kunnen we als CC de vluchtenstructuur 
aanhouden van de Afdeling?" .  
Hiervoor wordt gestemd, 2 verenigingen tegen (Zeeland 6 en Volkel 7) is 13 stemmen tegen en 4 
verenigingen voor (Veghel  7, Gemert 14, Uden  16  en Mill 6). Is 43 stemmen voor. 
 
10. Vergaderdata 
 
Deze data wordt aangenomen mits er geen veranderingen plaatsvinden binnen de vergaderdata 
van de Afdeling en NPO. 
12-03-20 voorjaarsvergadering ( Bij Welkom ) 
14-11-20 Kampioenhuldiging  ( in Gemert )  ipv 07-11-20 
12-11-20 Najaarsvergadering ( Bij Gemert )   
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11. Rondvraag 
 
Jan Wijnen vraagt de vergadering of iedereen het voorstel van de Sectie Vitesse/Midfond van de 
NPO heeft gelezen?. Jan Wijnen waarschuwt iedereen voor dit programma. Is geen 
totaalschema en past niet bij het vliegprogramma van Eendaagse en Marathon. En let op: geen 
natour meer!! 
 
12. Sluiting 
 
De voorzitter bedankt iedereen voor zijn bijdrage in deze vergadering en wenst iedereen een 
goed winterseizoen toe en sluit de vergadering om 21.15 uur. 


